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Beitrag von „docfred“ vom 20. Februar 2018, 10:03

Zitat von terrorhamster 

Klar. Darum sollte es doch gehen, oder? Mehrheitsverhältnisse ALLER Fans/Mitglieder.

Dann verstehe ich die immer wieder öffentlich oder auch nur im Stadionfunk geäußerte Kritik
an der Mitgliederkampagne aber nicht. Letztendlich sorgt sie ja dafür, dass die Mehrheiten
besser abgebildet werden und sowohl ein Pro als auch Contra Votum hätte einen größeren
demokratischen Rückhalt.
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